



Перед судом предстанет житель Пыть-Яха по обвинению в склонении несовершеннолетних к потреблению наркотических средств, вымогательстве, а также принуждении к даче ложных показаний

Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела по обвинению 24-летнего местного жителя в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, в значительном размере), п. «а» ч.3 ст.230 УК РФ (склонение несовершеннолетних к потреблению наркотических средств), п. «в» ч.2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершённое с применением насилия), ч.2 ст. 309 УК РФ (принуждение потерпевшего к даче ложных показаний). По данным следствия, 9 мая 2014 года обвиняемый предложил трем несовершеннолетним в возрасте от 11 до 14 лет употребить наркотическое средство «Спайс». Согласившись на предложение, подростки зашли в подъезд одного из жилых домов г. Пыть-Ях, где вместе выкурили данное наркотическое средство. Один из подростков, выйдя на улицу, почувствовал себя плохо и попросил оставшегося с ним друга вызвать скорую помощь. Прибывшие по вызову медики доставили пострадавшего в приёмное отделение Пыть-Яхской окружной больницы с диагнозом: «Отравление токсичным веществом», а также сообщили о случившемся в ОМВД России по г.Пыть-Ях. По факту склонения несовершеннолетних к потреблению наркотических средств следователем следственного отдела по городу Пыть-Ях было возбуждено уголовное дело. В период следствия, обвиняемый, оставаясь на свободе, встретил на улице несовершеннолетнего потерпевшего, который давал против него показания, и стал требовать от подростка денежные средства в размере 60 тыс. рублей для оплаты услуг адвоката. Злоумышленник высказывал в адрес потерпевшего угрозы применения насилия в случае его отказа передать ему требуемую денежную сумму и в подтверждение своих слов сдавил горло подростку. Кроме того, с целью избежать уголовной ответственности за совершённое преступление, обвиняемый потребовал от потерпевшего отказаться от ранее данных по уголовному делу показаний и дать ложные показания о непричастности обвиняемого к совершению преступления, угрожая в противном случае избиением. О поступающих от обвиняемого угрозах потерпевший сообщил следователю, которым незамедлительно было направлено в суд ходатайство об избрании в отношении подсудимого меры пресечения в виде заключения под стражу. Решением суда злоумышленник арестован. В настоящее время следствие по уголовному делу завершено, дело направлено в суд для дальнейшего рассмотрения.

06 Августа 2014



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/804498>